

# 温暖——我们身边的道德力量

## 河图的20位兄弟,870元等你拿!

### 4年来,他帮农民工讨薪,钱要到了,他委托本报寻找20位岳西民工

记者 刘海泉

五年前,他与20名民工在铜陵县一铁路工地共事,一年后,当他得知民工工钱遭包工头克扣,便默默打官司,几经波折,要回近2万元工钱。

五年来,20名民工音信全无,他又开始为如何找寻当年的民工发愁。于是,一则“寻找河图民工”的启事悄然出现在网络上。

查看: 28 | 回复: 1

寻找河图在铜陵县铁路工地做石工人工人启事 [复制链接]

发表于 昨天 17:27 | 只看该作者 | 倒序浏览

楼主 电梯直达

#### 寻找河图民工启事

2006年7月21日—8月24日,河图民工近20人在铜陵县铁路工地做石工,并由本人负责管理。该批农民工被编在XX霞班组。8月24日该批民工被XX霞遣散离开工地。

2007年2月XX霞和包工头恶意串通侵吞部分工程款。故本人起诉至法院。

现经法院判决,责成XX霞和包工头共同偿付所侵吞之工程工资。经计算后,每位民工应受偿870元工资。

在当时当地工作过得民工在见到本启事后,请尽快与张忠枢联系(电话:13696620144,请于中午12:00—13:30,下午5:00以后拨打)。经本人核实身份后,将由本人发还你们应得的870元工资。

联系截止日:2012年2月29日

私人主页: 10个  
城市: 229点  
威望: 1053点

加好友 发消息 打招呼和发消息

### 讨要工资一波三折

自2007年起,张忠枢就把余某某和陈某某,起诉到了法院,要求偿还所侵吞的工程工资。张忠枢经历了两次败诉。后来,他第三次起诉,终于获得了支持,法院责成被告共同偿付所侵吞之工程工资,20农民工每人应当受偿870元。但至此,张忠枢的心愿仍然没有了却。

由于五年来,20名民工离开工地后,就再也没有与张忠枢联系过,也压根不知道张忠枢打官司的事情。如何找到这些河图民工,领回当年的血汗钱,这让张忠枢很是犯愁。

“做人要有良心,如果不把这个钱给他们,我一辈子不会心安。”采访的最后,张忠枢还委托本报帮忙寻找河图民工。本报特在此呼吁:2006年7、8月间,在铜陵县铁路工地做石工的河图民工,看到报道或启事后,请与张忠枢本人联系。电话:13696620144。

### 寻找民工发还工资

11月4日,岳西某网站上一则“寻找河图民工”的启事,引起了记者的注意,启事具体内容如下:

2006年7月21日~8月24日,岳西县河图镇民工近20人在铜陵县铁路工地做石工,并由本人负责管理。该批农民工被编在陈某某班组。8月24日该批民工被陈某某遣散离开工地。2007年2月陈某某和包工头恶意串通侵吞部分工程款。故本人起诉至

法院。现经法院判决,责成陈某某和包工头共同偿付所侵吞之工程工资。经计算后,每位民工应受偿870元工资。

在当时当地工作过的民工在见到本启事后,请尽快与我联系,经本人核实身份后,将由本人发还你们应得的870元工资。联系截止日:2012年2月29日。这则启事中的“本人”,名叫张忠枢。

### 承包工程风波乍起

当今社会,农民工作为弱势群体,权益遭受损害的事情不少,主动帮他们维权的不多。张忠枢为区区870元钱到处找寻当年的民工,是为了什么?这其中还有什么故事?昨日,记者联系到了张忠枢本人,他向记者详细讲述了事情的来龙去脉。

“2006年夏天,我联系到了铜陵县铁路工地上的一个项目,需要20多名民工,对港口墙进行施工。此

后我联系了岳西的包工头余某某,和他签订了承包合同,承诺给民工60元/天。此后,我因有事离开了工地,过了一个星期回去后,却发现一切都变了,余某某撇开我,单独跟铁路方签订了合同,并伙同班组长陈某某领走了部分工程款,20多名河图民工也被提前遣散回家,工资也被他们做了手脚,以40元每天打发。”

今日起,请传递您身边的“温暖”  
如果您的身边有温暖的人或事  
欢迎致电 0551-2620110

星报讯(记者 马冰璐) 冬天到了,春天还远吗?在这寒冷的初冬时节,我们又开始疯狂想念温暖的春天。这个冬天,我们向大伙儿征集“温暖”,如果您的身边有温暖的人或事,欢迎致电0551-2620110推荐。

也许只是一个细节,只是一个瞬间,它触动了你的心;也许只是一个举动,只是一个表情,它让你倍感温暖;也许只是一个笑容,也许只是一句话,它让你明白,这个冬天可以很暖很暖。

他,可能是陌生人,也可能是老朋友,如果他让你感到温暖了,请告诉我们;它,可能只是一件微不足道的小事,却给了你大大的温暖,欢迎您和我们分享!

不管温暖你的是一个人、一群人,还是一件、一件事,我们都欢迎您致电本报热线0551-2620110,告诉我们!如果你感到温暖了,也请你将这份温暖传递给我们,让大伙儿一起过一个“暖冬”!

## 流浪13年,一条“爱心帖”圆回家梦

### 湖北、安徽两地网友爱心接力助七旬婆婆回家

阚远 记者 胡昊文/图

13年前,家住滁州市明光市紫阳乡张庄村朱婆婆“失踪”了,家人十几年来到处寻找都找不到她;而朱婆婆也想回家,但是只身流浪到湖北省孝感市的她再也找不到回家的路了。近日,一位热心的网友在滁州明光论坛发帖帮她寻亲,在两地网友们的爱心接力下,朱婆婆的家人在短短的两天内开车到湖北接回了还在路边流浪的朱婆婆。



流浪多年的婆婆终于见到了亲人

### 湖北网友发帖“寻亲”

11月2日,“明光论坛”上一位叫“湖北人”的网友发了一篇《明光市紫阳乡老人流浪湖北,寻亲人!》的帖子引起了网友的极大关注。随后,记者联系上这位发帖的“湖北人”网友,得知他真名叫余国平。据其介绍,自己虽然很想跟婆婆沟通,但婆婆的一口方言很难听懂,“我问她是否会写字,婆婆微微点头。”于是,看到希望的余国平赶紧拿出笔和纸让老人写,

原来老人真会写字,而且字迹清楚,最终,老人以谐音写下了家乡地址和名字!

余国平赶紧拿着地址上网查询核对,初步得知婆婆叫朱国林,今年73岁,是安徽省嘉山县(也就是现在的明光市)紫阳乡张庄村人。当晚9点多,余国平登录明光论坛发帖,希望能找到婆婆的亲人或者详细信息。

### 爱心接力助婆婆回家

11月3日晚7点多,明光论坛上,网友“湖北人”激动地告诉大家:“婆婆的哥哥、女儿和女婿已驾车来到闵集,亲人相见难掩激动,相拥流泪。”

原来,13年前,朱婆婆离家出走,曾在湖北襄阳流浪三年,被当地好心人发现并联系明光市的公安

门,但当其家属赶来寻找时,婆婆却已离开,之后的十年一直杳无音讯。她的家人也十分着急,多年来一直苦苦寻找,但没有找到。而在短短的2天时间内,这位失踪了13年的老人却被孝感,明光两地热心的网友通过明光论坛的爱心帖子找到,并被家人接回。

## 合肥市新鸿安商城负一层部分商业用房转让公告

项目编号:110020

项目名称:合肥市新鸿安商城负一层部分商业用房

转让

项目简介:

本次拟转让标的一为合肥市新鸿安商城C1011、D1016号商业用房,建筑面积:128.43平方米;标的二为合肥市新鸿安商城C1029、C1030、C1031、C1032、C1033、D1013、D1014、D1015号商业用房,建筑面积:613.91平方米。

标的一、标的二均为整体转让,以交付时的现状为准。  
挂牌价格:标的一:人民币23万元整;标的二:人民币110万元整

转让标的基本情况、内部决策与行为批复情况、转让标的资产评估及备案情况、受让基本条件、其他说明事项、公告期限、受让登记、交易方式等项目详情请登录安徽省产权交易中心网站(www.aace.com.cn)。

安徽省产权交易中心地址:合肥市屯溪路239号富广大厦17楼,咨询电话:0551-2871622

安徽省产权交易中心  
二〇一一年十一月九日